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1. Keep Gitmo Open
The U.S. has been holding suspected terrorists at a military prison in Guantanamo Bay, Cuba. Do you think the U.S. should continue to operate the prison or close
it down?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Continue to operate 50% 49% 51% 41% 46% 53% 60% 34% 47% 77%
Close down 27% 32% 22% 31% 27% 24% 26% 39% 27% 7%
Not sure 23% 19% 27% 28% 27% 23% 13% 26% 25% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (481) (516) (181) (275) (375) (166) (344) (415) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Continue to operate 50% 54% 38% 38% 46% 51% 56% 50% 48% 51% 50%
Close down 27% 25% 22% 37% 25% 30% 29% 28% 25% 25% 29%
Not sure 23% 21% 40% 24% 29% 20% 15% 22% 27% 24% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (756) (109) (132) (357) (289) (200) (175) (223) (380) (219)
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2. Approve Obama Gitmo
Do you approve or disapprove of the way President Obama has handled the prison at Guantanamo?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Approve strongly 8% 9% 7% 4% 7% 11% 6% 18% 4% 1%
Approve somewhat 17% 19% 16% 21% 15% 14% 23% 30% 13% 8%
Disapprove somewhat 18% 21% 16% 13% 21% 22% 15% 13% 20% 22%
Disapprove strongly 22% 24% 19% 9% 19% 24% 37% 5% 21% 44%
Not sure 35% 27% 42% 54% 38% 29% 20% 32% 42% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (481) (517) (181) (277) (375) (165) (345) (415) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Approve strongly 8% 4% 29% 11% 11% 6% 5% 5% 7% 10% 8%
Approve somewhat 17% 17% 24% 15% 19% 18% 17% 16% 17% 17% 20%
Disapprove somewhat 18% 22% 3% 12% 16% 20% 23% 17% 17% 18% 21%
Disapprove strongly 22% 27% 1% 12% 13% 23% 34% 17% 21% 27% 18%
Not sure 35% 31% 42% 49% 40% 34% 21% 46% 39% 28% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (756) (109) (133) (359) (288) (200) (175) (223) (381) (219)
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3. Move Gitmo Prisoners
If the prison at Guantanamo Bay closed, do you think the prisoners who are serving life sentences should be:

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Moved to US federal
prisons 51% 55% 48% 51% 51% 47% 62% 55% 46% 56%
Sent to other countries 23% 22% 23% 19% 19% 26% 25% 23% 23% 20%
Not sure 26% 23% 29% 30% 30% 26% 14% 22% 30% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (481) (516) (181) (276) (375) (165) (344) (415) (238)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Moved to US federal
prisons 51% 52% 49% 51% 48% 51% 60% 58% 50% 48% 52%
Sent to other countries 23% 24% 16% 19% 25% 25% 22% 24% 26% 23% 18%
Not sure 26% 24% 34% 30% 27% 24% 18% 18% 25% 29% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (756) (109) (132) (358) (289) (200) (175) (223) (381) (218)
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4. Gitmo Lesser Evil
Thinking about the U.S.’ anti-terrorism efforts, which of these do you consider worse?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Releasing from
detention terrorists who
could harm the U.S. 52% 49% 55% 26% 49% 62% 67% 46% 46% 72%
Wrongly detaining
innocent people 34% 40% 29% 61% 33% 23% 26% 40% 39% 17%
Not sure 14% 11% 16% 13% 18% 15% 6% 14% 15% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (477) (515) (180) (274) (372) (166) (342) (413) (237)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Releasing from
detention terrorists who
could harm the U.S. 52% 56% 41% 40% 48% 54% 58% 59% 50% 51% 50%
Wrongly detaining
innocent people 34% 34% 35% 36% 33% 34% 35% 32% 33% 34% 38%
Not sure 14% 10% 24% 24% 20% 12% 7% 9% 17% 16% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (750) (109) (133) (358) (286) (199) (174) (222) (378) (218)
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5. Gitmo Close
Do you think Guantanamo Bay will be closed before President Obama leaves office?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 14% 16% 13% 12% 11% 18% 17% 16% 11% 19%
No 43% 48% 37% 56% 38% 40% 37% 44% 42% 41%
Not sure 43% 36% 50% 32% 51% 42% 46% 40% 47% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (480) (514) (180) (275) (374) (165) (344) (414) (236)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Yes 14% 16% 9% 13% 11% 16% 23% 12% 13% 18% 13%
No 43% 44% 34% 42% 45% 36% 49% 42% 44% 43% 41%
Not sure 43% 40% 57% 46% 43% 48% 27% 47% 43% 39% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (994) (752) (109) (133) (358) (288) (199) (175) (223) (378) (218)
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